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４０系　ヴェルファイア
お車に関してのお取付は、難しい為、プロショップにてのお取り付けをお勧めいたします。

お取り付けに際して、純正部品の取り外し、加工等が発生ますが、その際の失敗等についてのクレームには応じかねます。

ご不明な点につきましては、お気軽にお問い合わせ下さい。

リアフラップ　　＜作業手順＞リアフラップ　　＜作業手順＞

①車体裏側図を参照に純正プラピンを両側 8か所取り外してください。

②全体図を参照にエアロパーツの仮合わせをして下さい。

※①で取り外したプラピンの穴とエアロの穴位置を合わせ純正プラピンで 8か所止めてください

③車体裏側図を参照にエアロセンター部分 3ヵ所にエアロの穴を利用し 6.5mm 程度の下穴をあけてください

④部分拡大図を参照にバンパーに下方向から付属ボルト、ナット、ワッシャーを利用し仮止めしてください

⑤④まで問題がなければ左右上下間隔等を確認し、本締めして取り付けて下さい

※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。※本取扱説明書はあくまでも参考にして頂く為のものですのでお客様のお車に合わせた取付方法を考慮してください。

純正バンパーより 50 ～ 60mm ダウン

＜全体図＞

①上図を参照に方向を確認して下さい。

②ＬＥＤレンズをエアロパーツに付属のパーツにはめ込みます。

　※付属のネットは取外して下さい。

③ＬＥＤレンズのパーツを中央２箇所にて付属のボルトナット

　にて取付して下さい。

＜専用 LED レッドレンズ SET＞※別売り商品

※付属のパーツ

②：方向の確認

※最初にネットを取外して下さい。

③：取付方法

付属ボルトナット 付属ボルトナット※上下反対方向に取付けます。配線には極性があります。

付　属　部　品 数量

専用 LED レッドレンズ １

ボルト　　　(M6×15） ２

専用ストッパー（FRP） １

ナット　　　（M6) ４

ワッシャー　（M6) ４

＜専用 LED 配線＞
黒 → アース
赤 → 点灯強
青 → 点灯弱

①：不要部分のカット
※1

※１部分が干渉するため

下図の点線部分をカットしてください。

＜車体裏側図＞
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＜エアロ裏側図＞

数量

３

３

付　属　部　品

ボルト　　　　(M6×15）

ワッシャー　　(M6×21）

ワッシャー　　(M6×13） ３

ナット　　　　(M6） ３

＜部分拡大図＞
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